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L Ờ I  N Ó I  Đ Ầ U  

TỪ LUẬT SƯ ĐIỀU HÀNH

Chúng tôi cam kết cung cấp dịch vụ pháp lý hiệu quả, tin cậy với 

tinh thần trách nhiệm cao nhất tới từng khách hàng. 

Phương pháp của chúng tôi là luôn tập trung vào khách hàng, 

luôn đề xuất giải pháp hữu hiệu và hướng tới sự đổi mới. Chúng tôi có một đội 

ngũ luật sư giàu kinh nghiệm để cung cấp các dịch vụ pháp lý đa dạng, đáp ứng 

nhu cầu ngày càng tăng của khách hàng. 

Chúng tôi luôn nỗ lực tối đa để hỗ trợ giải quyết các vấn đề pháp lý của khách 

hàng, giúp khách hàng giảm thiểu chi phí và tập trung thực hiện các hoạt động 

kinh doanh cốt lõi của mình.

LUẬT SƯ ĐIỀU HÀNH – CÔNG TY LUẬT TNHH ATS

V Ũ  T H Ị  T H U  H À



LIÊN KẾT – TIN TƯỞNG – THÀNH CÔNG

Tại Công ty Luật ATS, hành động của chúng tôi phản ánh niềm tin của

chúng tôi – đó là cung cấp các dịch vụ pháp lý chuyên nghiệp tốt nhất,

đạt được và duy trì sự tin tưởng và hài lòng của khách hàng.

Để trở thành hãng luật hàng đầu cung cấp dịch vụ đa dạng về các vấn đề

pháp lý trong nước và quốc tế, chúng tôi đã phối hợp, liên kết với nhiều

đơn vị, tổ chức trong nước và quốc tế.

Chúng tôi tự hào về khả năng xây dựng niềm tin với khách hàng và hỗ

trợ khách hàng tuân thủ quy định pháp luật hiện hành. Chúng tôi luôn
đạt được tỷ lệ thành công rất cao, vượt quá sự mong đợi của khách hàng 
trong việc hoàn thành các yêu cầu đa dạng của các khách hàng hoạt động 
trong nhiều lĩnh vực hoạt động kinh doanh



1. Y TẾ  

▪ Hướng dẫn khám chữa bệnh từ xa tại tuyến y tế cơ sở khi khám lần

đầu

2. TÀI CHÍNH - NGÂN HÀNG

▪ Các thủ tục hành chính sửa đổi lĩnh vực thành lập và hoạt động

ngân hàng

▪ Thêm 02 phương thức phát hành trái phiếu ngoại tệ từ ngày

15/01/2024

3. ĐẦU TƯ

▪ Báo cáo tình hình đầu tư nước ngoài năm 2022 và các tháng đầu

năm 2023

MỤC LỤC

C ậ p n h ậ t q u y đ ị n h p h á p l u ậ t h à n g t h á n g



4. TÀI CHÍNH – NHÀ NƯỚC

▪ Thống nhất cải cách tiền lương, điều chỉnh lương hưu từ ngày

01/7/2024

5. THUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ  

▪ Chính thức giảm 2% thuế giá trị gia tăng đến hết 30/6/2024

▪ Hướng dẫn về khai bổ sung hồ sơ khai thuế giá trị gia tăng

▪ Chính sách thuế với khoản chi có tính chất phúc lợi cho người lao

động

6. TÀI NGUYÊN – MÔI TRƯỜNG 

▪ Nguyên tắc xây dựng khung giá phát điện cho nhà máy điện mặt 

trời, điện gió

MỤC LỤC

C ậ p n h ậ t q u y đ ị n h p h á p l u ậ t h à n g t h á n g



Ngày 12/12/2023, Bộ Y tế ban hành Công văn

7946/BYT-KCB về việc ban hành Hướng dẫn

khám chữa bệnh từ xa tại tuyến y tế cơ sở.

Theo đó, trường hợp người bệnh gặp cán bộ

y tế (CBYT) để thăm khám lần đầu thực hiện

như sau:

▪ Người bệnh được xác định là thăm khám

lần đầu khi người bệnh chưa bao giờ

thăm khám, tư vấn với CBYT này trước

đây hoặc người bệnh đã từng khám với

CBYT này trước đây, nhưng cách lần

khám hiện tại trên 6 tháng hoặc mới khám

trong vòng 6 tháng nhưng với vấn đề sức

khỏe khác.

▪ Bước 1. Bắt đầu buổi thăm khám, tư vấn:

Tuỳ theo tình huống, người bệnh có thể

chủ động liên lạc với CBYT, đặt hẹn khám

theo phần mềm, thực hiện cuộc gọi âm

thanh hoặc video với CBYT hoặc gửi

email hoặc tin nhắn với câu hỏi về sức

khỏe để bắt đầu buổi tư vấn KCB từ xa,

CBYT trả lời chấp nhận và thực hiện việc

tư vấn từ xa.

▪ Bước 2: Nhận diện và khẳng định sự

đồng ý của người bệnh.

▪ Bước 3: Đánh giá nhanh tình trạng người

bệnh.

▪ Bước 4: Thu thập, trao đổi thông tin để

đánh giá người bệnh.

▪ Bước 5: Đưa ra phương án xử trí điều trị

cho người bệnh.

Xem chi tiết tại Công văn 7946/BYT-KCB

ngày 12/12/2023.

➢ Công văn 7946/BYT-KCB

Hướng dẫn khám chữa bệnh từ xa tại tuyến y tế cơ sở khi khám

lần đầu

Y TẾ  Quay lại mục lục

https://drive.google.com/file/d/1s6IfFq_WiuhnjWsryIPGLiUipPeTtAFp/view


Ngày 24/11/2023, Thống đốc Ngân hàng Nhà

nước Việt Nam ban hành Quyết định

2183/QĐ-NHNN công bố thủ tục hành chính

được sửa đổi, bổ sung lĩnh vực thành lập và

hoạt động ngân hàng thực hiện tại bộ phận

Một cửa thuộc phạm vi chức năng quản lý

của Ngân hàng Nhà nước Việt Nam.

Theo đó, công bố thủ tục hành chính được

sửa đổi, bổ sung lĩnh vực thành lập và hoạt

động ngân hàng thực hiện tại bộ phận Một

cửa thuộc phạm vi chức năng quản lý của

Ngân hàng Nhà nước Việt Nam sau đây:

(i) Thủ tục hành chính thực hiện tại Ngân

hàng Nhà nước Việt Nam:

▪ Đề nghị cấp Giấy phép thành lập và hoạt

động ngân hàng thương mại cổ phần;

▪ Thủ tục đề nghị cấp Giấy phép thành lập

và hoạt động ngân hàng liên doanh,

ngân hàng 100% vốn nước ngoài;

▪ Thủ tục đề nghị cấp Giấy phép thành lập

chi nhánh ngân hàng nước ngoài;

▪ Thủ tục chấp thuận mua bán, chuyển

nhượng phần vốn góp tại ngân hàng

thương mại trách nhiệm hữu hạn hai

thành viên trở lên.

(ii) Thủ tục hành chính thực hiện tại Ngân

hàng Nhà nước Chi nhánh tỉnh, thành phố:

▪ Thủ tục đề nghị cấp Giấy phép thành lập

Văn phòng đại diện của tổ chức tín dụng

nước ngoài, tổ chức nước ngoài khác có

hoạt động ngân hàng.

➢ Quyết định 2183/NHNN-CSTT

Các thủ tục hành chính sửa đổi lĩnh vực thành lập và hoạt động

ngân hàng

 Quay lại mục lụcTÀI CHÍNH - NGÂN HÀNG

https://drive.google.com/file/d/1322wgaLj1xnzCxKEYx7Wl_eBQ6w7vUiY/view


Ngày 29/11/2023, Chính phủ ban hành Nghị

định 83/2023/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số

điều của Nghị định 95/2018/NĐ-CP về phát

hành, đăng ký, lưu ký, niêm yết và giao dịch

công cụ nợ của Chính phủ trên thị trường

chứng khoán.

Theo đó, căn cứ nhu cầu huy động của ngân

sách nhà nước, Bộ Tài chính chủ trì, phối hợp

với Ngân hàng Nhà nước Việt Nam xây dựng

đề án phát hành trái phiếu Chính phủ tại thị

trường trong nước bằng ngoại tệ tự do chuyển

đổi trình Thủ tướng Chính phủ xem xét phê

duyệt. Đề án bao gồm các nội dung cơ bản

sau:

▪ Mục đích phát hành;

▪ Khối lượng phát hành;

▪ Điều kiện, điều khoản của trái phiếu: kỳ

hạn, mệnh giá phát hành; đồng tiền phát

hành và thanh toán trái phiếu; lãi suất phát

hành;

▪ Phương thức phát hành trái phiếu (đấu

thầu, bảo lãnh hoặc phát hành riêng lẻ);

▪ Đối tượng mua trái phiếu theo quy định tại

Nghị định này và pháp luật về quản lý

ngoại hối;

▪ Việc đăng ký, lưu ký và giao dịch.

Căn cứ đề án phát hành trái phiếu ngoại tệ

được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt, Bộ Tài

chính tổ chức phát hành trái phiếu ngoại tệ.

So với hiện hành tại Nghị định 95/2018/NĐ-CP

quy định căn cứ nhu cầu huy động của ngân

sách nhà nước, Nghị định 83/2023/NĐ-CPđã

bổ sung thêm 02 phương thức phát hành trái

phiếu ngoại tệ là đấu thầu và bảo lãnh.

➢ Nghị định 83/2023/NĐ-CP

Thêm 02 phương thức phát hành trái phiếu ngoại tệ từ ngày

15/01/2024

 Quay lại mục lụcTÀI CHÍNH - NGÂN HÀNG

https://drive.google.com/file/d/1RQXiEmKGnEIo3rUxp5Xbid16rkZ4WtZk/view


Ngày 07/12/2023, Văn phòng Chính phủ ban

hành Công văn 9606/VPCP-QHQT báo cáo

tình hình đầu tư nước ngoài năm 2022 và các

tháng đầu năm 2023. Xét kiến nghị của Bộ Kế

hoạch và Đầu tư, Phó Thủ tướng Trần Lưu

Quang có ý kiến như sau:

▪ Các bộ, ngành, địa phương: Khẩn trương

triển khai các giải pháp đã được nêu tại

Quyết định 667/QĐ-TTg năm 2022 và

Quyết định 308/QĐ-TTg năm 2023

▪ Bộ Kế hoạch và Đầu tư: Tăng cường hoạt

động quản lý nhà nước về đầu tư, công tác

giám sát và thực thi pháp luật , Hoàn thiện

chính sách hỗ trợ đầu tư ngoài thuế đối với

dự án công nghệ cao khi áp dụng thuế tối

thiểu toàn cầu.

▪ Bộ Tài chính: Khẩn trương nghiên cứu,

đánh giá tác động, tham mưu cho Chính

phủ, Quốc hội ban hành những chính sách

hiệu quả với lộ trình phù hợp và điều chỉnh

khung ưu đãi đầu tư của Việt Nam phù hợp

với bối cảnh mới.

▪ UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc trung

ương: Cải cách thủ tục và bộ máy hành

chính theo hướng lấy người dân, doanh

nghiệp làm đối tượng phục vụ; Chủ động

tiếp cận, hỗ trợ các nhà đầu tư; Đẩy nhanh

xử lý các thủ tục về đầu tư kinh doanh;

triển khai các dịch vụ hành chính công điện

tử cho các nhà đầu tư; Rà soát, chuẩn bị

các điều kiện về mặt bằng, đất đai, hạ tầng,

lao động, năng lượng...

➢ Công văn 9606/VPCP-QHQT

Báo cáo tình hình đầu tư nước ngoài năm 2022 và các tháng đầu

năm 2023

 Quay lại mục lụcĐẦU TƯ 

https://drive.google.com/file/d/1KUofcgw-l890ZpNf24c9kjgdRveWlP4c/view


Ngày 10/11/2023, Quốc hội thông qua Nghị

quyết 104/2023/QH15 về dự toán ngân sách

nhà nước năm 2024.

Theo đó, về thực hiện chính sách tiền lương,

Quốc hội quyết nghị như sau:

Từ ngày 01/7/2024, thực hiện cải cách tổng thể

chính sách tiền lương theo Nghị quyết 27-

NQ/TW năm 2018 của Hội nghị lần thứ bảy

Ban Chấp hành Trung ương khóa XII

Đối với các cơ quan, đơn vị hành chính nhà

nước ở Trung ương đang thực hiện cơ chế

quản lý tài chính, thu nhập đặc thù:

Từ ngày 01/7/2024: Bãi bỏ tất cả các cơ chế

quản lý tài chính, thu nhập đặc thù của các cơ

quan, đơn vị hành chính nhà nước; áp dụng

chế độ tiền lương, phụ cấp, thu nhập thống

nhất. Không tiếp tục áp dụng cơ chế đặc thù

hiện hành đối với phần kinh phí thường xuyên

theo cơ chế quản lý tài chính đặc thù (chi hoạt

động, tăng cường năng lực, hiện đại hóa, đảm

bảo hoạt động chuyên môn,...) của các cơ

quan, đơn vị hành chính nhà nước. Giao Chính

phủ tổ chức thực hiện và báo cáo Quốc hội tại

kỳ họp thứ 8.

Các Bộ, cơ quan trung ương, địa phương tiếp

tục thực hiện các giải pháp tạo nguồn cải cách

chính sách tiền lương theo quy định. Cho phép

tiếp tục loại trừ một số khoản thu khi tính số

tăng thu ngân sách địa phương dành để cải

cách tiền lương như quy định tại khoản 2 Điều

3 của Nghị quyết 34/2021/QH15 ngày

13/11/2021.

➢ Nghị quyết 104/2023/QH15

Thống nhất cải cách tiền lương, điều chỉnh lương hưu từ ngày

01/7/2024

TÀI CHÍNH – NHÀ NƯỚC  Quay lại mục lục

https://drive.google.com/file/d/1pkv6ojreA2oQ1cScbThKLjH_0cPUW2Q5/view


Ngày 29/11/2023, Quốc hội thông qua Nghị

quyết 110/2023/QH15 về Kỳ họp thứ 6, Quốc

hội khóa XV, trong đó có nội dung giảm thuế

GTGT đến hết 30/6/2024.

Tại Mục 10 Nghị quyết 110/2023/QH15 Quốc

hội đồng ý giảm 2% thuế suất thuế giá trị gia

tăng đối với các nhóm hàng hóa, dịch vụ quy

định tại điểm a mục 1.1 khoản 1 Điều 3 của

Nghị quyết 43/2022/QH15 của Quốc hội về

chính sách tài khóa, tiền tệ hỗ trợ Chương

trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội

trong thời gian từ ngày 01 tháng 01 năm 2024

đến hết ngày 30 tháng 6 năm 2024.

(i) Cụ thể, giảm 2% thuế suất thuế giá trị gia

tăng, áp dụng đối với các nhóm hàng hóa,

dịch vụ đang áp dụng mức thuế suất 10%.

(ii) Không giảm thuế giá trị gia tăng đối với

một số nhóm hàng hóa, dịch vụ sau:

▪ Viễn thông;

▪ Công nghệ thông tin;

▪ Hoạt động tài chính, ngân hàng, chứng

khoán, bảo hiểm, kinh doanh bất động

sản;

▪ Kim loại, sản phẩm từ kim loại đúc sẵn,

sản phẩm khai khoáng (không kể khai

thác than), than cốc, dầu mỏ tinh chế, sản

phẩm hoá chất;

▪ Sản phẩm hàng hóa và dịch vụ chịu thuế

tiêu thụ đặc biệt.

Thời gian giảm thuế GTGT là từ ngày

01/01/2024 đến hết ngày 30/6/2024 (tức 6

tháng đầu năm 2024)

Cụ thể tại Nghị quyết 110/2023/QH15 ngày

29/11/2023.

➢ Nghi quyết 110/2023/QH15

Chính thức giảm 2% thuế giá trị gia tăng đến hết 30/6/2024

 Quay lại mục lụcTHUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 

https://drive.google.com/file/d/1RrLkD_H01rgSbxO4p5HG_0e-jpJWzFt0/view


Trả lời công văn số 02/2023/DLVN-CV đề

ngày 08/11/2023 của Công ty TNHH Daiwa

Living Việt Nam hỏi về chính sách thuế, Cục

Thuế TP Hà Nội có ý kiến như sau:

(i) Căn cứ theo Luật Quản lý thuế số

38/2019/QH14 ngày 13/6/2019 của Quốc hội.

▪ Khoản 1 Điều 47 quy định về khai bổ sung

hồ sơ khai thuế;

▪ Điều 60 quy định về số tiền thuế, tiền

chậm nộp, tiền phạt nộp thừa.

(ii) Căn cứ theo khoản 4 Điều 7 Nghị định số

126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính

phủ quy định khai bổ sung hồ sơ khai thuế

(iii) Căn cứ Thông tư số 80/2021/TT-BTC

ngày 29/09/2021 của Bộ Tài chính và Nghị

định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020

của Chính phủ.Tại Điều 25 quy định về xử lý

số tiền thuế, tiền chậm nộp, tiền phạt nộp

thừa.

(iv) Căn cứ khoản 8 Điều 14 Thông tư số

219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ

Tài chính và nghị định số 209/2013/NĐ-CP

ngày 18/12/2013 của Chính phủ :“Thuế GTGT

đầu vào phát sinh trong kỳ nào được kê khai,

khấu trừ khi xác định số thuế phải nộp của kỳ

đó, không phân biệt đã xuất dùng hay còn để

trong kho.

Trường hợp cơ sở kinh doanh phát hiện số

thuế GTGT đầu vào khi kê khai, khấu trừ bị

sai sót thì được kê khai, khấu trừ bổ sung

trước khi cơ quan thuế, cơ quan có thẩm

quyền công bố quyết định kiểm tra thuế, thanh

tra thuế tại trụ sở người nộp thuế.

➢ Công văn số 86321/CTHN-TTHT

Hướng dẫn về khai bổ sung hồ sơ khai thuế giá trị gia tăng

 Quay lại mục lụcTHUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 

https://drive.google.com/file/d/1D5_PpJBo7Q1OFd9m6RHn2Lti3LqKE00_/view


Tổng cục Thuế ban hành Công văn 5568/TCT-

CS trả lời Công ty TNHH MTV khai khác thủy

lợi Quảng Nam về khoản chi có tính chất phúc

lợi cho người lao động như sau:

(i) Về chính sách giá:

▪ Tại khoản 2 Điều 3 Nghị định số

96/2018/NĐ-CP ngày 30/06/2018 của

Chính phủ quy định chi tiết về giá sản

phẩm, dịch vụ thủy lợi và hỗ trợ tiền sử

dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi

quy định: “Các khoản chi phí trong giá

thành toàn bộ sản phẩm, dịch vụ công ích

thủy lợi bao gồm các khoản chi phí được

xác định tại Điều 7 Nghị định này trừ chi phí

dự phòng, chi phí thu tiền sử dụng sản

phẩm, dịch vụ thủy lợi.”

▪ Điều 7 Nghị định số 96/2018/NĐ-CP ngày

30/06/2018 của Chính phủ quy định chi tiết

về giá sản phẩm, dịch vụ thủy lợi và hỗ trợ

tiền

tiền sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích

thủy lợi không quy định khoản chi có tính

chất phúc lợi chi trực tiếp cho người lao

động thuộc các khoản mục chi phí trong giá

thành toàn bộ sản phẩm, dịch vụ thủy lợi

theo quy định tại Nghị định số 96/2018/NĐ-

CP.

(ii) Về chính sách thuế thu nhập doanh nghiệp:

▪ Tại Điều 4 Thông tư số 96/2015/TT-BTC

ngày 22/6/2015 của Bộ Tài chính quy định

“Các khoản chi được bù đắp bằng nguồn

kinh phí khác” là khoản chi không được trừ

khi xác định thu nhập chịu thuế thu nhập

doanh nghiệp.

▪ Tổng cục Thuế đã có công văn số

158/TCT-CS ngày 12/01/2017 gửi Cục

Thuế các tỉnh, thành phố trực thuộc trung

ương về hoạch toán khoản chi phúc lợi của

doanh nghiệp.

➢ Công văn 5568/TCT-CS

Chính sách thuế với khoản chi có tính chất phúc lợi cho người lao động

 Quay lại mục lụcTHUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 

https://drive.google.com/file/d/1RSDq6O6DCoqYMtM7C_XHzkSusqdtrQuc/view


Ngày 01/11/2023, Bộ trưởng Bộ Công Thương

ban hành Thông tư 19/2023/TT-BCT quy định

phương pháp xây dựng khung giá phát điện áp

dụng cho nhà máy điện mặt trời, điện gió.

Theo đó, nguyên tắc xây dựng khung giá phát

điện cho các nhà máy điện gió, mặt trời được

xác định như sau:

▪ Khung giá phát điện của nhà máy điện mặt

trời mặt đất, nhà máy điện mặt trời nổi, nhà

máy điện gió trong đất liền, nhà máy điện

gió trên biển, nhà máy điện gió ngoài khơi

là dải giá trị từ giá trị tối thiểu (0 đồng/kWh)

đến giá trị tối đa được xây dựng và ban

hành hàng năm;

▪ Khung giá phát điện nhà máy điện mặt trời

mặt đất, nhà máy điện mặt trời nổi được

xây dựng cần căn cứ theo cường độ bức

xạ trung bình năm của ba khu vực Bắc,

Trung và Nam;

▪ Lựa chọn nhà máy điện mặt trời chuẩn để

xây dựng khung giá phát điện theo các khu

vực Bắc, Trung và Nam.

Hồ sơ đề nghị phê duyệt khung giá phát điện

bao gồm:

▪ Tờ trình của Tập đoàn Điện lực Việt Nam

về lựa chọn các thông số và tính toán về

khung giá phát điện;

▪ Bảng thông số và các tài liệu tính toán giá

phát điện cho các nhà máy điện mặt trời

chuẩn, nhà máy điện gió chuẩn;

▪ Các tài liệu liên quan đến các thông số tính

toán giá phát điện.

➢ Thông tư 19/2023/TT-BCT

Nguyên tắc xây dựng khung giá phát điện cho nhà máy điện mặt trời,

điện gió

TÀI NGUYÊN MÔI TRƯỜNG  Quay lại mục lục

https://drive.google.com/file/d/1R5CmgpeZ7NmaYYbPYbi1py1M6S09q53H/view


Mua bán và sáp nhập 

(M&A)
Chúng tôi cung cấp dịch vụ pháp lý trong suốt 

quá trình thực hiện giao dịch mua bán và sáp 

nhập doanh nghiệp, bao gồm các giao dịch 

xuyên quốc gia và tại Việt Nam, và cung cấp cho 

khách hàng ý kiến tư vấn phù hợp đối với mỗi 

giai đoạn. 

Thuế

Chúng tôi tư vấn về tất cả các sắc thuế (thuế thu 

nhập cá nhân, thuế thu nhập doanh nghiệp, thuế 

nhà thầu, thuế GTGT trong hoạt động kinh doanh, 

thương mại), và các vấn đề về tuân thủ, áp dụng 

các quy định về thuế trong các giao dịch cụ thể

Đầu tư

Chúng tôi cung cấp dịch vụ pháp lý cho các nhà 

đầu tư và các doanh nghiệp có vốn đầu tư nước 

ngoài. Chúng tôi luôn hiểu rõ yêu cầu của các nhà 

đầu tư, các tổ chức tài chính và các bên liên quan 

trong các dự án đầu tư quy mô lớn tại Việt Nam

Tài chính - Ngân hàng

Đội ngũ luật sư của chúng tôi luôn giải quyết hiệu 

quả các rủi ro trong hoạt động tài chính, ngân 

hàng và cung cấp các dịch vụ như: xác định các 

rủi to tiềm ẩn có thể phát sinh từ các giao dịch 

tín dụng, các hợp đồng vay, hợp đồng thế chấp, 

xây dựng các quy trình nội bộ của ngân hàng

Lao động

Dịch vụ của chúng tôi rất đa dạng, từ tư vấn 

tuyển dụng, các quyền lợi của nhân viên, đánh 

giá hiệu quả công việc, giao kết và chấm dứt hợp 

đồng lao động, các vấn đề về thuế thu nhập cá 

nhân, quy trình quản trị nhân sự, cho đến giải 

quyết tranh chấp lao động

Tuân thủ pháp luật

Đội ngũ luật sư doanh nghiệp của chúng tôi, với 

kinh nghiệm đa ngành, cung cấp tư vấn toàn 

diện về quản lý doanh nghiệp và tuân thủ pháp 

luật, giúp giảm thiểu rủi ro và đe dọa tiềm ẩn. 

LĨNH VỰC CHUYÊN MÔN
Luôn sẵn sàng phục vụ khách hàng

Tranh tụng

Hợp đồng

Chúng tôi cung cấp dịch vụ tư vấn, rà soát, hợp 

đồng và thỏa thuận, hỗ trợ khách hàng đàm phán 

với đối tác, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của 

khách hàng khi xảy ra tranh chấp hợp đồng

Chúng tôi luôn thảo luận toàn diện với khách 

hàng và xem xét các tài liệu được cung cấp để 

đề xuất giải pháp tối ưu nhằm bảo vệ được tốt 

nhất quyền và lợi ích hợp pháp của khách hàng trong 

từng trường hợp cụ thể.



CÔNG TY LUẬT TNHH ATS

Tầng 10, Tòa nhà Đào Duy Anh

Số 9 Đào Duy Anh, Quận Đống Đa, TP. Hà Nội

Email: partners@atslegal.vn - Tel: +84-24-3751 1888

Văn phòng TP. Hà Nội Văn phòng TP. Hồ Chí Minh

Tầng 12, Tòa nhà 40 Phạm Ngọc Thạch

Phường Võ Thị Sáu, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh

Website: www.atslegal.vn - Tel: 84-28-3926 2635
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